Adı Soyadı :                                                3-G SINIFI ÖRÜNTÜ ETKİNLİĞİ                                                         
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                       1. Satırda 1 top var.
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                               2. Satırda 2 top var.


           3. Satırda 4 top var.


          4. Satırda 8 top var.

Not : Bu örüntüde kural her satırın 2’ye katlanarak sıralanmasıdır..O halde 5. satırda = 16 top olacaktır.

UNUTMA : Her örüntünün bir kuralı vardır.


Aşağıdaki örüntülerde önce kuralı , sonra noktalı yerlere gerekli olan sayıları yaz.
2-6-10-14-18-22-…….-30-34-38-…….-46 KURAL :

4-10-16-…….-28-34-40-…....-52-58-64    KURAL : 

5-12-19-26-33-……..-47-54-61-…….-75    KURAL :

Aşağıdaki şekilde bir örüntü oluşmuştur. Yan taraftaki tabloyu şekle bakarak doldur.

                                 1. Satır
	2. Satırda kaç yuvarlak vardır ?
	

	4. Satırda kaç yuvarlak vardır ?
	

	Örüntünün kuralı nedir ?

………………………………………………………………………………

	7. Satırda kaç yuvarlak olurdu ?
	



2. Satır
                                     3. Satır

                                         4. Satır

                                             5. Satır
Aşağıdaki şekilde bir örüntü oluşmuştur. Yan taraftaki tabloyu şekle bakarak doldur.

	3. Satırda kaç  üçgen  vardır ?
	

	5. Satırda kaç üçgen vardır ?
	

	Örüntünün kuralı nedir ?

………………………………………………………………………………

	9. Satırda kaç  üçgen  olurdu ?
	



1. Satır

2. Satır
    3. Satır
                                       Zeka Sorusu : Yan taraftaki şekilde kaç tane üçgen vardır sizce ?
Aşağıdaki örüntüleri tamamla..

saat-gün-ay-yıl-asır-saat-………….-ay-yıl-asır-………..-gün-ay-……..-asır-saat-gün-………..-yıl-asır





………..
     …………………..
……….
………….
1-4-5-9-14-23-………..-60-97
	HATIRLATMA :
Yüzüç büyüktür yüziki’den cümlesini simgelerle gösterirsek : 103 › 102 şeklinde olur. 
Doksan küçüktür doksandokuz’dan cümlesini simgelerle gösterirsek : 98 ‹ 99 şeklinde olur.

1 kilometre 1000 metreye eşittir.    :       1 km. = 1000 m.


